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Національним університетом «Запорізька політехніка» (Запоріжжя, Україна)

Сторони погоджуються розвивати співробітництво в галузі освіти і науки, яке 
взаємовигідно викладацькому складу, науковцям і студентам обох університетів.

Основна мета цієї співпраці - участь у спільних наукових роботах в галузі 
туристичного, готельного та ресторанного бізнесу.

I
Для того щоб реалізувати цілі, згадані вище, обидві сторони згодні проводити обміни / 
мобільність:
а) викладачів, науковців і студентів (випускників та аспірантів) в умовах, зазначених в 
робочих програмах співробітництва, які будуть підготовлені в рамках цієї Угоди,
б) науковими публікаціями та результатами в області науки,
в) знаннями в галузі освіти та професійної підготовки викладацького складу і студентів, 
сучасними навчальними матеріалами та методами навчання.

II
Обидві Сторони погоджуються співпрацювати в галузі наукових досліджень, 
опубліковувати результати спільних наукових робіт, співпрацювати в спільних наукових 
проектах і реалізовувати результати наукової роботи в своїх інститутах.

III
Обидві сторони будуть брати участь в наукових конференціях, семінарах та інших 
подібних зустрічах, які організовані будь-якою стороною, у взаємних обмінах 
викладачами, а також у створенні спільних програм.

IV
Обидві сторони розробляють робочі програми на кожен навчальний рік, які відображають 
цілі цієї Угоди.

V
Ця Угода не виключає інших форм співробітництва, спрямованих на подальший розвиток 
відносин між університетами.

VI

Цей Договір складений в 2-х примірниках, українською мовою: 1 екземпляр для кожної зі 
сторін. Всі екземпляри ідентичні.

VII
Ця Угода діє протягом 5 років. Угода набирає чинності з дня її підписання 
представниками обох організацій. У разі дострокового розірвання Угоди Сторона, яка має 
намір скасувати угоду, повідомляє про це іншу Сторону в письмовій формі не менш ніж за 
6 місяців до розірвання.



Всі зміни і доповнення до цієї Угоди оформлюються в письмовій формі за взаємною 
згодою обох сторін.

Координація співпраці покладається на завідувача кафедри туристичного, готельного та 
ресторанного бізнесу національного університету «Запорізька політехніка» 
проф. Зайцеву В.М. та завідувача кафедри міжнародного туризму, готельно-ресторанного 
бізнесу та іншомовної підготовки Університету імені Альфреда Нобеля доц. М’ясоїд Г.І.
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VIII

тел. +38 098 7000047 
Адреса електронної пошти: 
info@duan.edu.ua

С.Б. Бєліков

Факс +38 0617642141 
адреса електронної пошти: 
rector@zntu.edu.ua
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